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(a) FEE N
W GM x2m W =W
2m — (ZRe)z - 2 !E{:; 21}(:/3 |
_ GM xm _ W
"™ (V5R)? 5
SW =/ (W, sin 8)2 + (W,, cos B + W,,,)?
2R
o vy 2\/_ ¢
‘\/(EX?) x5 ) W
= 0.6848W
(b)
W sin @
=1 m -1
= e = 0.1306
a=Sm oesasw " W,
= 7.505°
(©) i
Z_WXR WXZRX . | Wom
T = > 3 c 3 coS E ,
_25-8V5
150 ¢ YW
= 4741 x 10"2WR,
(d)
0.6848W X L X cosa = 4.741 x 10"2WR,

4741 x 1072
T 0.6789

R, = 6.983 x 1072R,
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[% - 457 j2]
(a)
) 1 R,R, + RR
RA + RB = = 2 —=
I 1 R+R,+Rq
R1 + R3 RZ
1 RiR3 + RyR3
Ry + R; = =
< B ¢ 1 + i R1+R2 + R3
R1 + RZ R3
1 R2R1 + R3R1
Ry+ Re = =
AT e 1 +i Ri+R, + R3
\ RZ + R3 R1
f R1R2
RA =
R1+R2 + R3
R,R;
= < B —
R1+R2 + R3
R3R,
RC =
\ R1+R2 + R3
(b)
1
3 »~
AT
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[% =347 2]

(2) BRI 2 PR £ GRS T P A
£ @ ﬁ%] % (rate of heat transfer) ™ 4 %] £ 7 2

q=—mycy(Tho — Thi), q=mcc(Teo — T¢i)

de . )| dmC o Vo= e . L
H % my & Frale M~ %] 5 3 MR RIS
T, Tno A 5] 5 #okF i~ M R A T, To, AWl 54 KF

Mg R e

AFERIFE BT B > deB AT oo

T,
T 59

I
N

! LT 1 Bl
0 ~ - 8A X
Ty AL IE 3 T

R L
q = hA(T,, —T;) hot film

k
q= ;A(T1 —T,) solid wall
q = hA(T, —T.) cold film

(solve) A(Th — Tc)
>q =

T~ = UAAT
(hh+E+hc)
7t
L_1 . x 1
U hy K hc

Pl At R p R F G
Sq = —mHCHSTh
0q = m.c.0T.

8q = U(T, — T.)8A
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0
STh = — 1
mpCp
0
5T, = 4
mCCC

1 1
= 0T —6T=—6<, + — )
h ¢ 1 mpcCp mecC.

1 1
5(Ty —T,) = —USA(T, — T.) (mhch + th6>

§(Th—T.) 1 1
T -1 “”‘”‘(' T )

e R

1 1
10g(Tho — Teo) — log(Tni — Tot) = —UA( 4 )

mh Ch 7ﬁc Ce
PP EIESY G ETF A

log(Tho - Tco) - log(Thi - Tci) =-U

A (Thi - Tho) + (Tco - Tci)

q
ATZ - AT]_
= log AT, — logAT; = UA———
_ UA ATZ - AT]_
4= logAT, — logAT;
ATZ - ATl
or q=UA — AT
log 2
9T,
(b)
q=—mycy(Tho — Thi), q=mccc(Teo — Tei)
18 kg/s x 3.4 kJ/kg'K x (105-45) K
= 4.2 kJ/kg K x (40-25) K x m,
= 3672 kW = ¢
m. = 58. 28 kg/s
(c)
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U =802
:rzkg,:#;:ﬂ“, *

qg=UA

m2K

ATZ - AT]_
AT.
log A_Ti

A <802 W/m2K = ((5-380)/1og(5/80))
49953 x A
A=T3.5nm

3672 kW
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(b)

(a)
L Y- B g iep =100)cm 5 faEg

1 11
po4 N
1 1 1
_— =
100 ¢q, 20
q, = 25cm

¥ - B s Eep, =20-25=-5 > kg,
| 1 |
- =
P, 4 )
S
-5 ¢q, 10

10

qz—?cm

25 10/3 1
m=mym, = (L)L) = (- =) (-—) =——
b P> 100 -5 6

LR Y- B sgod e p =100+100)cm > Ry,
1

r. 1.1
b 4 f1
1 1 1
- 4 =
100+10¢ ¢q, 20
20(10+1)
: 8+t

¥ F - BEEOPIE
20(10+7)  —40

—=20— —

Py 8+t 8+t
1 t_ T

P, 4 fz
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8+t 1 1
+

-40 ¢, 10
400

)=
0=
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Bk R E i = 150(kg) X 9.8(m/s?) = 1470(N)
Fok B orEid = 1000(kg>><01(m3)><98( =)

— 980(N)
yE®z & E=11(kg/m) X y(m) x 9.8(m/s?) = 10.78y(N)

k
y £ g o —1000(mg)><7r><(001m)2 (m)><98( )

= 3.08y(N)
Flb o MK R vy &k 2 %4 F(y) =490+ 7.70y (N)

(b) & Rz ki

dy \/490 +7.70y
vV=—=

de 11
Fl BB e s g T E R

100

d
po [0
0 1%

100 m
dy
0 /490 + 7.70y

=+1.1 x—x\/490+770y|1°°

= 3.64(s)
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YL A 2 R A EE T AT nd E0 BT T AR e
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Bl Fret = 2M0cm » B ¥ Frop s 89T 2% 4 > Qg » %’7—'64‘33@
B oo ¥ F =F+2mg  #m
F=2masm—g) -

& fF ,j*fi’ifrlaacmoi*ftf#%" F’“ézplxl%%*iﬁ«él’f A H i
B0 Foosiid & LD 2 AFIRGE L SRS B S
a.m = Da

A% 4 & o} NE A AL - g 2 (5 A RBAES - @
YT LY L AN L

o= &)+ -5

2 2 2
SR ER EER ST 4 PN
Tnee = 1

[58&FE 0 WG P2 a4 448 ST, =mglo k
E
7

N,
s
=%
I
RS

[ = ml+m(20)? = 5ml?
g = x 2 9 = .
h’-rl,lﬁ-_'!vt ﬁﬁa_a’?luétsi;}acm_z_\/go %ﬁ"u‘{'tﬁ)—‘g
Aem = —(cosB X + sinb y)acm,
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ﬂ“‘cosezézx/z—gasingz%zzx/igoa'L'ru
. <2 A+1 ,\)
em="\10*"107)Y

Gt

F=2m|- (55 2+559)9- (99| =mg (5 243 9)
=<am 10*¥7707)9 Yg{=mg\—g-XxTgV

it gtages o smg(22-29) 0 @i V3amg -
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